

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest IV. megyeháztér 9. sz.

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadják el.

Kéziratok csak rendkívül esetben küldetnek vissza.

Kiadó-hivatal:

Budapest IV. megyeháztér 9. sz.

Vodlaner F. nyomdájában.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához...

Előfizetési feltételek az EGYETÉRTÉS politikai és közgazdasági napilapra.

Table with subscription rates: Egész évre 20 ft., Fél évre 10 ft., Negyed évre 5 ft., Egy hóra 1 ft. 80 kr.

Az előfizetési pénzek és utalványok az "Egyetértés" kiadó-hivatalának Vodlaner nyomda...

Budapest, július 4.

Talán méltán nevezhetők az összes világtörténelem legnagyobb politikai ünnepeinek a százados évfordulók...

Nem egy államnak és egy nemzetnek ünnepe a százados évforduló. Azokkal, a kik a Shuykill partján örömlének a hivatalos dísz és ünnepély kifejezését adják...

Mily szomorú ellentétet tüntet fel ép a jelen pillanatban Európának és Amerikának képe! Míg az utóbbiban az iparnak, a szorgalomnak és felvilágosultságának diadalaival...

Igen, mert bennök is élt a szabadság nemese szenvedélye, mely arra tanít, hogy szabadnak lenni az embernek valódi rendeltetése. De ők nem voltak pusztá rajongók vagy vakbuzgó hívők...

dunk. És most a százados évfordulónak legfőbb megünneplésül és a nemzeti erőnek legmögösabb nyilvánkozásul, Amerika egy világhírlábon látja maga körül vendégeinek, a föld minden népének küldőit...

Micsoda láték nyílik ma a jövőbe? Hová halad az Uniónak nagy köztársasága? Mi soruk lesz az intézményeknek és eszméknek, melyek az állami életnek Amerikában alapját képezik?

Különös előszeretettel mutatnak rá a corruptió és megvesztegethetőség eseteire, melyek a hivatalos körökben utóbbi időben felmerültek, mintha ezek a nagy zajt keltett esetek nem éppen azt bizonyítanák, hogy Amerikában egészen másképp tudják a corruptiót megtagadni és kiküszöbölni...

Mily szomorú ellentétet tüntet fel ép a jelen pillanatban Európának és Amerikának képe! Míg az utóbbiban az iparnak, a szorgalomnak és felvilágosultságának diadalaival...

Risztics szerb miniszter nyilatkozata a magyar államférfiakról és a magyar sajtóról. A „Bud. Corr.” szerkesztője, ki néhány nap óta Belgrádban időzik, onnan július 1-éről levelet közöl...

Mezei Ernő.

Belgrádból hiteles kútforrásból azt a jellemző hírt veszi a „Pest. Corr.”, hogy ott a legfőbb tanácsban el is határozta, Milán fejedelmet vagy mindjárt Nis bevétele után vagy pedig közvetlenül a második győzelem után, melyet a szerbek a Török ellen kivívnak...

Mint a „P. Corr.” értesül, az itt állomásozó Mollináry ezred parancsot kapott a határ felé vonulni. A parancs tegnap éjjel tájban érkezett.

Mint a „Pest. Corr.”-nek jelentik, a két dunai monitor ma délután innen elindult, hogy az alsó Dunán foglaljon állomást. Az idevonatkozó rendelet szintén éjjel tájban érkezett.

A legközelebbi kinevezések alkalmával — írja a „Pest. Corr.” — a budapesti törvényszék helyzete megvitatás tárgyát képezte az igazságügy-miniszteriumban és különösen kiemeltetett, hogy a fenytető törvényszék jelenlegi elhelyezése semmi te-

kintetben sem felel meg a kívánalmaknak és egészségügyi szempontból változtatásnak kell történni. Ennek következtében előleges tanácskozás tárgyát képezte egy ajánlat, melyben a keresep ut és Gábler utca sarkán lévő — szemben a szláv templommal — telek tulajdonosai ajánlkoznak, a nevezett helyen, a miniszterium által jóváhagyott tervek szerint, egy épületet emelni és azt az államnak 15 évre a beruházott tőke 6%-ért bérbe adni...

A vámügyi ügyben folytatott tárgyalások — írja a „Pest. Corr.” — teljes eredményre vezettek. (De minő eredmény!) A megállapított tarifa minimális tételeket tartalmaz, melyeket alábbszállítani nem lehet; de viszont nem is fogja felemeltetni, ha külön szerződés nem köttetne is. A tarifa a kereskedelmi szerződés kiegészítő részét képezi.

A közös hadügyminiszterium a közös hadsereg és honvédség rendes és tartalék tisztjeit rendeltileg felhívja, hogy hadi felszereléseket kiegészítsék; a rendes készleten felül egy szíjon hordozható Gasser fele katonai revolver, egy 40 patronnal ellátott táska, fekete lack irománytárca, tábori palack, fekete hāti máhla börtáska, 75 centiméter hosszúságú tábori börtóna a tulajdonos nevével és hadosztálya, valamint ezrede és százada számaival ellátva lesz beszerzendő.

Megmondtuk előre, hogy a Debreczenben Tisza Kálmán rendeleteire megindult „bizalmi” mozgalom újabb vereséggel fog járni a kormány-elnök urra, mert hivatalosan lesz constatálva, hogy kisebbségben vannak. De hát ottani hívei nem nyugodtak, erőnek erejével compromittálni akarták vokat, a mi szépen sikerült is nekik, mert az ismeretes felhívásra az aláírások gyűjtése fiaszkóval végződött.

Nem férnek azonban most sem börtükbe, s miután alaposan sikerült az eddigiekben compromittálniok Tisza Kálmánt, a csorbát akként vélik helyreírni, hogy most meg önmagukat compromittálják a legügyetlenebb módon.

Midőn ugyanis összegyűltek keseregni és szitkozódni a gyalyakt miatt, melyet Tisza Kálmánnak szereztek, elhatározták, hogy gyűlést hívnak össze a városház udvarára, hol vendég képeben megjelenhet mindenki, de szólás és szavazati szabadsággal csak az bir, ki kész derűre-borura bizalmat szavazni. Így határozta ezt a „szabadelvűség” neve alatt rejtőző bögreiért. Hát van ezekben az uraknak leparányból érezők az alkotmányos és politikai szabadság követelményeiről? Már maga e tény unig elég, hogy Debreczen értelmes és hazafias polgárai visszaszoradjanak vezetőiktől, mert így még sehol part nem compromittálta magát.

Egyébiránt választmányi gyűlésekről és határozataikról alább közölünk a „Debreczen” után egy leírást, mely tárgyahoz és embereihez híven, a legmulatatóbb színezéssel adja át a felsült bizalmi vakandok fészket a világ guynos hahótájának. „Lám megmondtam Angyal Bandi!”...

Risztics szerb miniszter nyilatkozata a magyar államférfiakról és a magyar sajtóról. A „Bud. Corr.” szerkesztője, ki néhány nap óta Belgrádban időzik, onnan július 1-éről levelet közöl, melyben Risztics szerb miniszter által történt fogadtatását a következőkben írja le:

„Risztics — így szól a „B. Corr.” szerkesztője — igen szívesen fogadott, s a sajtóról és Magyarországi államférfiakról szót. O nem jó véleményben van az osztrák-magyar sajtóról egyáltalában s a magyar államférfiakról, gróf Andrassy Gy. kivételével. „Nekem a magyar államférfiak politikai tehetségéről sokkal jelentékenyebb fogalmak voltak, mielőtt Magyarországot kormányát átvették, mint most” — így szól Risztics. 1861-ben alkalom volt Pesten egy hat órai értekezleten részt venni, melyben gróf Andrassy és báró Eötvös is jelen volt, s az értekezlet folyama arról győzött meg, hogy Magyarország nagy rendkívüli tehetséges politikuskok bir. Az 1867—1870-diki korszak is megerősített e véleményben, mert a meddő Andrassy gróf által a magyar kormány ellen, egész Magyarországon és pedig joggal, mindenki elégedett volt.

Lónya y miniszterelnöksége Magyarország nagy szerencsétlensége volt; ő több tekintetben káros irányt követett, különösen pedig a nemzetiségi kérdésben oly reakcióit idézett fel, melyek elűntetésére Magyarországon nem bírnak elég belátással.”

„Mit szóljak még a magyar sajtóról! — folytatta Risztics. A magyar sajtó soha sem teljesítette feladatát. Chauvinista túlzásokban és igazságtalanságban telik a sajtó kedve, melyeket a kormány még most követ s elefejtjük, hogy mindennél ezt csak a gyűneesség jelölí tekinthetük.

Mit akarnak elérni e nagy zajjal? Budapestben jól tudják, hogy a választótehetők századrese sem igaz, melyeket a lapok közölnek. „Az mondják, hogy Magyarországból önkényesek jönnek s hogy minket pénzrel segítenek. Ez alaptalan. Az önkényeseket el sem fogadjuk, mert elég megbízható hazai csapatunk van, melyek kevesbe kerülnek, mint az idegenek, kik nagy igényekkel állanak elő és semmit sem érnek; a mi

pedig a pénzről, kétségkívül, hogy a szerb nép anyagilag jobb helyzetben van, mint a délmagyarországi; ott már évek óta nagy nyomorral küzdenek, ily állapotban pedig nem szokás pénzt elajándékozni.

Még sokkal igazságtalanabb, sőt valóban halatlán azon hang, melyet még komolyan látszani akaró lapok, minők a „P. Lloyd” és a „N. Fr. Pr.” velünk szemben használnak. Hát mit teft Szerbia az osztrák-magyar monarchiának, hogy idején valónak látják így beszélni velünk?

Vagy tagadnába veszik létjogosultságunkat? Mert, hogy Magyarországon csakugyan, habár legutólabról is arra gondoljanak, hogy Szerbia Magyarország vagy a határvédeleked egy részét akarja: valóban hihetőnek látszik elöttek.

Szerbia és a monarchia közt a Duna és a Száva a természetes határt képezik. E határ átélése reánk nézve egy jelentőségű volna az öngyilkossággal, mert szüntelen harcokat kellene vívunk, számba sem véve azt, hogy a túlnan levő elemek nem illenek hozzánk.

Delen és keleten utig elég terünk van a terjeszkedésre és civilizatori feladat teljesítésére. Többre nem is gondolunk, hisz már az is nehéz lesz, hogy ezen elhanyagolt tartományokat megésmesszük. Ausztria-Magyarország pedig meg lehet elégedve, ha keleten végre valahára megoldatnak a nagy kérdések és ő hű, meglegedett szomszédot talál bennünk.

Azon kérdésre, hogy Miticset miért fejtőzták hát annyira, Risztics ezt jegyezte meg: Ez megint olyan dolog, melyet végtelenül túloztak; Miticset úgy tünntek fel mintha tudta isten milyen befolyásos ember volna.

Miticsetnek kétségkívül vannak öszeköttétési Magyarországon ép úgy mint Szerbiában, de úgy létszik nekem akarják figyelembe venni, hogy ez az ember husz év óta opponált minden szerb kormányra, a mostaniki is; ő se tud lenni opponáló nélkül. Miticset most Belgrádba jött, előkelő férfiakal érintkezett, kik aztán herte helyzetbe juthattak. Hogy ennek eleje véreske — mert most egyetértésre és bizalomra van szükségünk — kényseritettem hogy akarat ellenére a fejedelemmel tisztelegjen. Ennek egyéb jelentősége nincs és a magyar lapok ebből is tökélt akartak csinálni.”

Azon kérdésre, hogy lehetséges volna e a főhadiszállásra jutni, Risztics kijelenté, hogy megengedi, ha arra kötelezem magam, hogy tudósításaim előterjesztem a parancsnoknak; de azt ajánlja maradjak Belgrádban, hova mindentől megbízható hírek érkeznek.

Ekkor több miniszter jött Riszticshez és a párbeszéd végét ért.

„A tüntetés.”

Ne rettenjen meg a t. olvasó; nem Szent iványi éneket szándékozunk írni. Nagyon rövidke leszünk.

Suttymban és a titokzserűség leple alatt tegnapelőtt délután 4 órára a szabadelvű párt bizottsági gyűlést hívott egybe a városháza nagy tanácsstermben, határozandó élők és halottak felett: amde hogy e gyűlésnek már akkor vége nem lett, mikor kezdődött: oka abban keresendő, hogy a gyűlésre meg is jelentek.

A gyűlés annak rendi és módja szerint Dalmi Károly mesedőlök által megnyitottat, ki is előadta az öszgyűvetel célját. Előadásában, meg kell vallanunk, bántukuk a logikát, az eszme menetét, nem mondott sem többet sem kevesebbet annál, hogy Debreczen városa többé nem existálhat, mert a szelbaliak habort csinálnak, már pedig furcsa dolog a habort. Argumentációját nagyszerűek voltak.

„Minden pártunk — ugymond — joga van a léteszéshez, véleményezkedés és alkotmány által megengedett eszközökkel küzdelhet, ugye a szelbaliak tulmentek minden határon, s törvény által nem engedett eszközökkel is felhasználják: mert négygyűlést is tartottak! — Ezt ellensúlyozni kell, ezért ragyunk itt — s miután, ennek okáért, tehátlan, annál fogva stb.

S ujgy ilyenforma nyakatekelt argumentációját minden pártunk jogosultságát a léteszéshez elismerte, meg fenkölt hangon a szenvedélytelenség nemese erényét példaként: maga adta a pártszervező és gyűlést megrovandó példáját, mivel elég hosszan folyt beszédében a függetlenségi partról mindenkor a legnagyobb szenvedélyvel emlékeztet, s azt folytonosan szelbal gunyvevél emlegette, s szelbálók voltak ezen az ünt ki, hogy a szabadelvű pártbizottság ezen gyűlésnek predeti célja az lenne hogy a folyó évben Debreczenben tartott négygyűlés határozatából történt bizalmatlansági szavazatot — mely a szabadelvű párt gyomrocskját olyan nagy nyomja — valamiképpen ellensúlyozni kellene. Az elnök megoldván feladatát, székébe pihenni dött.

Utána Fényes László két igazgató emelkedett fel, s philippikájában kilozta azon szép eredményt, hogy ambar szerénytelenség volna, hogy a két itthon levő képviselő, Molnár György és Kiss Lajos urak e bizottsági ülésben, mivel annak tanácskozása éppen az ő személyükről, sérelmeik kiköszörüléséről van szó — megjelenjenek; de hát stb, ezen tanácskozás családi természetű, ő a két képviselőt meghívati kívánja, mire a szomszéd ajtó megnyílt, s a két szerény képviselő szerényen megjelent, résztvevőnk a személyükről folyó tanácskozásban. A képviselők hely foglálása után ujra Fényes ur vette fel a szót, s előadta, hogy azon bizottságnak, mely a képviselőház elterjesztett bizalmatlansági szavazatának aláírt választók létszámának megvizsgálására kiküldetett, ő is tagja volt, s a küldetés eredménye kézen van, melyet Nagy Ferencz ügyvéd kifejelesen fel is olvasott. Komlóssy Imre is előadta a bizottságnak miként történt eljárását.

Ezután beszélt még sokan, beszélt az egész gyűlés, köztük a két szerény képviselő is. S hogy jól megértésüket egymást, mindnyájan egyszerre beszélének vala.

Leginkább kitünt azonban a retorikában és a függetlenpártiak elleni agyarkodásban Kőrösi Sándor tanár ur. Meltő, hogy neve meg örökítségűk az utódok számára. Csavarta a dolgot, mint a komádi paraszt a rekettéty, s egy bajnok felhevülésével igyekezett kisítani, hogy a bizalmatlansági szavazat nem hiteles. Szinte sajátai lehetett ezen erőltetett ügy iránti feszült buzgalmat, mely azon kifejezésre ragadta, hogy miután ő maga sem érti a bank és vám ügyek sorát és állapotját, hát amazok (a szelbal) hogy értenék? Látva és tapasztalva ezeket, az ifjuság érdekében óhajtanunk kell, hogy

a tekintetes tanár urat, tanszéki előadásában is mindenha hasonló tít és elszántság lelkisítse.

Azonban nem lévén olyan hosszú, a minék vége ne legyen, az ő szónoklatának is végének kellett lenni, de anélkül, hogy ez által Milán fejedelem a török szultánnak való hadüzeméstől visszaridat volna. Nyugodjék a lelkes tanár ur kiérdemelt bábérain.

Eshogy végre is a sok bábá közt a gyermekkel ne vessen, meg történtenek vala a különböző indítványok, arra nézve, hogy miután a 315 évig által aláírt s kibocsátott promklamatióknak kívánt eredménye nem leve, egy olya forma gyűlést kellene tartatni, melyben a miniszter elnök urnak és a dereczeni képviselőknek bizalom szavaztassék.

Az eszme pompás! mondák többen! de a kivitel?

Juhász Ignác helybeli ügyvéd volt az a bátor férfi, ki noha elmulasztá mielőtt felszóllalt, végrendeletet tenni, indítványozni merészlé, hogy a tartandó közgyűlésre Debreczen városa minden választó polgárpartkülönbség nélkül meghívassék, s az öszszehírdet ne a szabadelvű párt, de magán egyének szelbál, s a megjelentek függetlenségi pártiak szólás és szavazati joggal bírjanak Amde, hol olyan erős, kit meg nem csak ezt ezer kar, mondá Kisfaludi, s így történt az általános elképvedés közt ez, hogy Juhász Ignác ur élete ugyan megmaradt, de indítványa a faképpel hagyatott; — hozottat azonban nagy szótöbbséggel a következő gyűnyörűsége határozat:

„Szab. kir. Debreczen városa szabadelvű párt választmányja által folyó hó 9-én délelőtti templom után a városháza udvarán közgyűlést tartatik, melyre minden választóképesség polgár meghívatik, de csak azért, mert hogy ki a szabadelvű, ki a függetlenpárti, nem tudatik, épen azért meg jelenhetik minden választó a meghívó fölmutatása mellett: azonban a független párti csak mint vendég lehet ott, sem tanácskozási, sem szózlási joga nincs.

A keblek tehátlan megnyugodának a bőies határozaton. A megelégedettek elégedetlen, az elégtelenek elégtelenül távoznak, s így a haza meg új mentve, az idő azonban hirtelen esőre változott.

Ebből világos, hogy a csodák uj korszaka következett be. Nem tudunk rea esetet se hazánkban, sem a külföldi alkotmányos országában, hogy oly gyűlés tartatott volna, honnan az ellenvelemény megelőző határozatilag kizárattott volna.

A háború.

Az első öszszeköttöz meg történt s mint a harcztérről jött távirati tudósítások jelentik, a törökök fényes győzedelmével végződött. A törökök bevették a Zajecári sánccokat, visszaverték a szerbeket, kik két ezer halottat hagytak hátra. Ezzen tudósításunkat, melyet lapunk tegnap szama hozott, a ma érkezett táviratok megerősítik. Konsztantinápolyból július 4-éről ugyanis ezt táviratozzák:

A szerbek megtámadták a török sereget, élénk harc után visszavertettek. A törökök július 2-án behatoltak Szerbiába, diadalmasan előre nyomultak Zajecárig, megszállották körskörül a szerb posztókat és megfutamították a szerbeket, kik emellett 2000 embert vesztettek; a törökök vesztesége aránylag csekély.

Két öszszhangzó távirat kétségtelemlé teszi tehát, hogy az első csata megvolt, melyben a szerbek íhatározott vereséget szenvedtek. Egy, a mai nap folytán Belgrádból vett táviratból szintén ezt lehet kiolvasni. A távirat ekkép szól:

Belgrád, július 4. (A „Bud. Corr.” sürgönye.) Mint a harcztérről jött tudósítások mondják, a törökök és csatalkiállással küzdemek „Belgrádba.” — Ide érkezett hírek a szerb sereg több főbb tisztjének megsebesülését jelentik.

A szerb forrás, nagyon természetes, igyekszik leplezni a vereséget, de a „több főbb tisztnek megsebesülése” heves csatára — s egyuttal nagy vereségre is enged következtetni, mert nálönbön ellenkező esetben siettek volna Belgrádból jelenteni a győzelmet.

A törökök győzelmével szemben azonban a szerbek is jelenhetnek némi sikert. Két szerb hivatalos távirat érkezett, melyek ekkép szólnak:

A délnyugati határon több komoly csatározás történt. Csernajeft három órai harc után rohammal elfoglalta a török zászlóalj által védett és megerősített badinai tábor. A törökök tova üzettek, elvesztettek lovakat és podgyaszt. Rankó Alimpics ma Bellina előtt küzd.

Zimonyból a „Bud. Corr.” is vett táviratot, mely szintén a szerbek előnyomulását jelezzi. E szerint a szerb sereg — miután Csernajeft Babina Glava mellett bevette a török tábor — elfoglalta a nisi magaslatokat és lövöldözi Nist.

Ennyi az, a mit közvetlenül a csatartér illelőleg e pillanattal tudunk. Vannak azonban egyéb tudósítások, melyek kiváló érdekel bírnak.

Szerbia diplomatiai ügynöke f. hó 6-án Konsztantinápolyból elmegy, a montenegróik is elhagyják a török fővárost.

A Belgrádba érkező utasoktól elveszik a hírlapokat és visszatartják napokig.

Gabona árak 1876. július 4.				Kötvények:		Árva		Tartva		Bé- fizet		Árva		Tartva		I. Osztrák. államadóság.		Árva		Tartva		Árva		Tartva					
BÚZA	100 kilogr. ára	100 kilogr. ára	100 kilogr. ára	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva				
bánsági	72-8	9.60-9.80	73-7	96.50	96.75	200	Erőbet-gőzmalom	140.	145.-	64.60	64.70	Magyar földhitelt. 34 év 5%.	85.-	85.50	Magyar földhitelt. 34 év 5%.	85.-	85.50	Magyar földhitelt. 34 év 5%.	85.-	85.50	Magyar földhitelt. 34 év 5%.	85.-	85.50	Magyar földhitelt. 34 év 5%.	85.-	85.50			
tiszav.	72-8	9.95-10.15	73-7	67.50	67.75	200	Luiza-gőzmalom	118.	120.	68.25	68.35	" földhitelt. 5%.	88.50	89.00	" " " " " " " " " "	88.50	89.00	" " " " " " " " " "	88.50	89.00	" " " " " " " " " "	88.50	89.00	" " " " " " " " " "	88.50	89.00			
fehért.	72-8	10.75-10.95	73-7	72.50	73.-	1000	Molnár-és sító-gőzmalom	275.-	278.-	117.-	118.-	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25			
bácskai	72-8	11.70-11.90	73-7	72.50	73.-	1000	Hengermalom	715.-	720.-	126.-	127.-	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25	" " " " " " " " " "	88.75	89.25			
ROZS.	70-72	7.80-7.90	71-73	72.50	73.-	1000	Victoria-gőzmalom	177.-	178.-																				
ARPA	60-62	6.55-6.85	63-67	72.50	73.-	1000	Első budapesti gőzmalom	715.-	720.-																				
ZAB	36.4-40.1	8.92-9.10	41-45	72.50	73.-	1000	Pannónia-gőzmalom	590.-	610.-																				
KUKORICZA	74-7	5.60-5.69	75-8	72.50	73.-	1000	Különféle iparpapírok:																						
ZAB másmint	72-8	5.50-5.65	73-8	72.50	73.-	1000	Építőtársaság, Pesti	10.-	12.-																				
REPCE, fekete	72-8	9.15-9.45	73-8	72.50	73.-	1000	Szertőlde, I. magyar	818.-	820.-																				
KÖLES	70-72	6.10-6.50	73-8	72.50	73.-	1000	Sertéshizláló	123.-	125.-																				
Héremag	szilárd	magyar 67.75 p. 71 1/2, a	72-8	72.50	73.-	1000	"Atheneum" könyvnyomda	234.-	239.-																				
Disznósír	szilárd	pesti 71.50	72-8	72.50	73.-	1000	Pesti	455.-	465.-																				
Szalonna	szilárd	67.50 p. 68 kr. á.	72-8	72.50	73.-	1000	"Franklin-Társulat"	455.-	465.-																				
Faggyu	szilárd	48 p. 49 fr. á.	72-8	72.50	73.-	1000	Ganz-féle vasöntőde	120.-	122.-																				
Szilva	szilárd	16.50-17.4.	72-8	72.50	73.-	1000	Gschwind-féle szeszgyár	195.-	197.-																				
Dió	szilárd	16-17.85 kr.	72-8	72.50	73.-	1000	Kereskedelmi épület	151.-	152.-																				
Gubacs	szilárd	16-17.85 kr.	72-8	72.50	73.-	1000	Gyapjumoosó és bizom. I. magy.	94.-	96.-																				
Hamuszir	szilárd	en. 32.10 kékes 25.90	72-8	72.50	73.-	1000	Szágó-Tarjánai kőszén	66.-	68.-																				
Borkó	szilárd	67.75 kr.	72-8	72.50	73.-	1000	" " " " " " " " " "	33.-	35.-																				
Méz	szilárd	nyers 48 sárga csurg. 35.75	72-8	72.50	73.-	1000	Tégtagyár, kőbányai	41.-	42.-																				
Viasz	szilárd	roznyói 150	72-8	72.50	73.-	1000	Záloglevelek:																						
Szész	szilárd	30.- 30.50 kr.	72-8	72.50	73.-	1000	Magyar 85.25	85.75																					

Figyelemre méltó!

„El a defeczittel“

czim alatt egy röpirat jelent meg magyar és német nyelven.

Ezen művecke népies nyelven írva, a pénzügyi napi kérdésekkel foglalkozik és javaslatot ajánl a defeczit eltávolítására, minden újabb adófelvétel és kölcsönkérés nélkül.

Egyes példányok 10 krért minden szivartőzsdében kaphatók.

Vidékre szállítással 12 kr.

Eladók megfelelő árleengedésben részesülnek.

Tudakozványok és megrendelések az ár beküldése mellett intézendők: Budapest, WOHL J., váci körút, 52. sz.

KANN és HELLER

Budapesten, országút, Károly-kaszárnya,

ajánlják dusan felszerelt raktárakat

GÉPSZIJJAK,

lakatos és kovács szerszámok, malomszékők, fuvók, tűzhelyek, fűrőgépek, esztergapadok, fecskendők, szivattyúk, emelőgépek, sűrítőanyagok, tömlők, körfűrészek, kazáncsövek, csőprések, csőkefék, vízmutató-űvegek, ponyvák, srófok, fejezőszek, gépolaj s minden a gépezethez tartozó anyagokban.

Avult s hiányos gőzfeszmerőket ujakra 10 frt ráfizetés mellett kicserélünk.

Képes árjegyzékeket bérmentve s ingyen szétküldünk.

Kann és Heller.

LAMPEL ROBERT könyvkiadó-hivatalában

(Budapest, váci-utca 12. sz.)

rendkívül leszállított olcsó áron

a következő könyvek kaphatók:

LISZNYAI KÁLMÁN költeményei.

ANGYAL BANDI. KÖLTŐI BESZÉLY HAT ÉNEKBEN írta TÖTH ENDRE.

Füze 544 oldal.

Ára ezelőtt 80 kr., most csak 40 kr.

!!! Nőknek tudomásul !!!

2 frt 50 kr. 2 frt 50 kr.

Valódi hajfonatok

tiszta, egészséges emberi hajból, 1rfő hosszuk, teljesek és buják, minden betét és műhaj bekeverése nélkül, feűlés- és mosásra alkalmasok, szintegy tartós fonott munkáért jóállást váltva, a legújabb technikával készült.

2 frt 50 kr., a legszebb hajfonat 5 frt 50 kr.-ért.

Mindenféle hajmunkák a legújabb módon és olcsó áron eszközöltek és készült hajból a legszebb fonatok készítenek.

Videki megrendelések a kívánt hajminta előleges beküldése után, utánvételei küldetnek és kívánatnak meg nem felelő tárgyak készsége kicseréltenek.

PFEIFFER A. Hajfonat- és chignon-gyára, Bécsben, Neubau, Westbahnstrasse 8. I. Stock.

VODIANER F. nyomdatulajdonos

(Budapest IV, megyeháztér 9-ik szám.)

ajánlja jól berendezett nyomdáját mindenféle e szakba vágó nyomtatványokra és azoknak csinos, correct és olcsó ároni elkészítésére.

Postautján leendő megrendelések pontosan teljesítenek.

Házak és földbirtokok adás-vevése, cserébe adása, továbbá azokra kölcsönöknek 5%-6% kamatra minden menysiségben való fölvetelére, vállalkozik az ingatlanokra, forgalmi tárgyakra s jelzálog-biztosításra kölcsönt közvetítő engedélyezett intézet Bécsben (Göttweihergasse 1, I. Stock).

Minden bizományi megrendelés azonnal pontosan kieszközöltetik.

A KOMLÓKERT vendéglő,

nyárra felnyitva van, üde levegőjű.

Ajánlom többszörösen kitüntetett boraimat: különösen asztali borul kimérve vagy üvegekben kihordásra Badacsonn hegyvidéki saját termésű boraimat. Somlyói, Bakator és Neszmélyi régi ó boraimat. Tokaji Aszucza-Szomorodni és régi Asszu-boraimat, különösen üdülő betegek számára. Egri, Visontai és Menei vörös boraimat. — Édes mustomat, — Magyar házas konyhamat ebédre és vacsorára.

Esténként a fővárosban egyetlen **MAGYAR DAL-TÁRSULÁT** és **PATKÁRUS MISKÁ** zenetársasága játszanak. — Tisztelettel

Parragh Gábor.

BOLDOGSÁGTAN

az ember testi életére nézve.

Életrendi vezető az életen keresztül.

Írta **HARTMANN K. F.**, orvostudor és tanár a bécsi egyetemen.

Dr. SCHREBER MÓR gyakorlati orvos s lipcsei testgyógyászati és gyógytestgyakorlati intézet igazgatója által átdolgozott és bővített s legújabb kiadása után

Z. SZABÓ ANYAL.

292 oldal. — Ára füze azelőtt 1.50, kötve 2.50, — most füze csak 1 frt, kötve 1 frt 50 kr.

VODIANER F. nyomdatulajdonos kiadásában Budapest (IV. megyeháztér 9.) megjelent, és itt mint minden könyvkereskedésben kapható

hivatalos kiadásban:

Az 1875. évi összes

TÖRVÉNYEK és RENDELETEK-TÁRA,

ugyanis:

Országos Törvénytar füze 4 frt 40 kr.

Törvények Gyűjteménye 8-dr füze 2 frt 80 kr. diszkötésben 3 „ 80 „

Törvények Gyűjteménye zsebkidásban füze 3 frt. diszkötésben 4 „

Rendeletek-Tára füze 3 frt.

Budapest, 1876. Nyomatott Vodianer F.-nél.

